[bookmark: _GoBack]Nogmaals heel erg bedankt voor jullie hartelijke ontvangst afgelopen donderdag (15-11) op SBO Koningin Julianaschool.

Namens mijn collega's reageer ik even op ons bezoek.
We hebben het als heel prettig ervaren om deels met jullie ( directeur/leidinggevenden en IB) te kunnen praten over jullie werkwijze, maar ook dingen die opvallen ( zoals de rust, het pedagogisch klimaat, de groepssamenstelling), de kinderen met de daarbij horende aanpak, het uitwisselen van gedachten rondom de omgang met kinderen m.b.t. gedrag - leerproblematiek.

Daarnaast mochten we natuurlijk ook kijken in de klassen en ervaren hoe jullie werken. Het was fijn om allerlei momenten mee te mogen maken, zoals een werkles, een instructie, zelfstandig werken, maar ook het buiten spelen.

We hebben gezien dat jullie heel strak op elkaar zijn afgestemd, dat jullie werkwijze hetzelfde is; wij zagen een rode lijn wat betreft omgang met de kinderen. Jullie zijn duidelijk naar de kinderen, de verwachtingen zijn uitgesproken en daarnaast is jullie omgang met mensen ( lees; ouders/betrokkenen) heel 'klantgericht'. Ouders weten wat ze kunnen verwachten, wat jullie regels zijn en hoe jullie handelen.

Bedankt voor het document over de ouderovereenkomst.

Maar ook kleine details, zoals tennisballetjes onder de stoelpoten, posters van oud-leerlingen en wat hun toekomst is geworden etc. Dat maakte het voor ons ook waardevol, omdat je op die manier ook weer nieuwe ideeën op kunt doen.

Het werken met OA's in de klas vonden wij ook prettig om te zien; de extra handen etc.

Kortom; wij gingen met een goed gevoel weer naar BeatrixdeBurcht en vonden het een waardevol, interessant en fijn bezoek.

