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Zelfevaluatielijst personeel Integraal 2015

Bevindingen:
1. Veiligheid.
100% van de leerlingen voelt zich veilig in de klas ( ITS 2016)
100% van de ouders vindt dat zijn/haar kind zich veilig voelt in de klas. ( ITS 2016)
100% van de leerkrachten voelt zich veilig in de klas en in de personeelsruimte.

2. Gedrag.
Gedragsregels zijn zichtbaar in de klas en de school, leerlingen vinden dat de leerkrachten goed opletten op het plein en goed orde houden. Preventief beleid ten aanzien van gedrag ( belonen gewenst gedrag ( 75, respect t.a.v. gedrag en straf 94) is t.o.v. 2012 gestegen en is hoger dan het landelijk gemiddelde (resp. 55 en 70)

3. Kwaliteit van de leerkrachten is gestegen ( 80 in 2012, 93 in 2016), zij werken meer visiegericht  en werken goed met ouders samen. Ook externen bevestigen de positieve en constructieve benadering van de school.

4. De school scoort hoog op (boven landelijk gemiddelde): 

Schoolcultuur Tevredenheid over hoe de school omgaat met pestgedrag. De ouders waarderen de samenwerking en inspraak die zij hebben.
Leef- en leerklimaat. Ouders vinden dat de leerkracht hun kind zelfvertrouwen geeft, zijn zeer tevreden over de ondersteuning van de leerkracht. De leerlingen noemen dat de leerkrachten met hen praten over hoe ze met elkaar om gaan op het plein.
( Tevredenheidsonderzoek 2015 ouders en leerlingen)
Imago. Ouders spreken positief over de school. De school doet wat zij belooft en heeft goede resultaten. Ouders voelen zich serieus genomen en welkom.

Wat vraagt aandacht in 2016-2017:

· Voorlichting alcohol continueren.
· Omgaan met social media. Grootste zorg van leerlingen en leerkrachten. Pesten vindt plaats vanuit de thuissituatie: programma Vreedzame school/Social media. Week van de social media blijven benutten. Ouderavond.
· Ouders beoordelen de schoolomgeving veiliger dan het personeel en de leerlingen. Risico. Ouderavond bespreken, ook tijdens huisbezoeken.
 


