Klachtenprocedure/ Intern vertrouwenspersoon

De mensen die bij ons op school werken doen hun best het onderwijs 
aan uw kind zo goed mogelijk te verzorgen en het verblijf van uw kind
op school zo plezierig en veilig mogelijk te laten zijn. Dat past bij een correcte en zorgvuldige manier van omgaan met elkaar.
Overal waar gewerkt wordt, dus ook op school, worden af en toe fouten
gemaakt. Deze zaken kunnen het beste in eerste instantie met de leerkracht en /of andere direct betrokkenen worden besproken.
Wij verwachten dat elke leerkracht iedere leerling en ouder serieus neemt en goed naar hem of haar luistert. (Hetzelfde wordt ook van de ouders m.b.t. de leerkracht verwacht). Bij problemen probeert de leerkracht samen met de leerling of zijn/ haar ouder(s) de beste oplossing te vinden.

Mocht u het gevoel krijgen dat u niet serieus genomen wordt of dat er niet goed naar u geluisterd wordt, dan kunt u de zaak bespreken met de directie of de interne contactpersoon van de school die door het bestuur is aangesteld voor de bespreking van klachten.
De contactpersoon is er voor het belang van de leerlingen en de ouders.
De contactpersoon bij ons op school is Mevr. J. Opic 

Email: j.opic@cpob.nl
Telefoon Koningin Julianaschool: 0345-512951


Als uw klacht door de school niet naar tevredenheid is behandeld dan kunt u ook een beroep doen op de externe vertrouwenspersoon
De vertrouwenspersoon is onafhankelijk en zal een gesprek vertrouwelijk behandelen. De vertrouwenspersoon kan advies geven, nagaan of er mogelijkheden zijn om tot een oplossing te komen en zo nodig verwijzen naar hulpverlenende instanties. De vertrouwenspersoon kan de klager wijzen op de mogelijkheid het bestuur in te schakelen.

Mochten alle genoemde mogelijkheden, ondanks de activiteiten van de contactpersoon en/ of de vertrouwenspersoon en de inschakeling van het bestuur niet tot een oplossing hebben geleid, dan kan de vertrouwenspersoon u aangeven hoe u de klacht schriftelijk kunt indienen bij de landelijke klachtencommissie.

Voor onze schoolvereniging is de vertrouwenspersoon: mevrouw M. Hornstra GGD Gelderland- Zuid (tel. 0344-698707) 

Het bestuur heeft deze externe vertrouwenspersonen benoemd in overleg met de Gemeenschappelijke Medezeggenschapsraad van onze scholen.

